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, 1) felosztáshoz tartozó alsó, felső, illetve oszcillációs összeg?

2. Számı́tsuk ki az
∫ 2

1
dx

x2 Riemann-integrált. (Válasszunk olyan felosztást, amikor az osztópontok
mértani sorozatot alkotnak.)

3. Mennyi a Dirichlet- és a Riemann-függvény alsó és felső integrálja [0, 1]-ben?

4. Mi lehetne az integrálközeĺıtő összegekre vonatkozó Cauchy-kritérium?

5. Bizonýıtsuk be, hogy ha f, g : [a, b] → R korlátos függvények, akkor
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Mutassunk példát olyan f, g függvényekre, amikor egyik egyenlőtlenségben sem áll egyenlőség.

6. Igazoljuk, hogy ha f Riemann-integrálható [a, b]-ben, akkor van olyan pont, ahol folytonos.

7. Legyen f : [a, b] → R olyan korlátos függvény, aminek [a, b] minden belső pontjában 0 a
határértéke. Igazoljuk, hogy f Riemann-integrálható, és az integrálja 0.

Házi feladatok

8. Mi lehetne a felső és alsó integrálközeĺıtő összegekre vonatkozó Cauchy-kritérium?

9. Számı́tsd ki az
∫ b

a
xp dx integrált, ha p ∈ R és 0 < a < b.

10. Igazold, hogy ha f : [0, 1] → R korlátos függvény, és

∀c ∈ [0, 1]

(

lim
x→c, x∈[0,1]

f(x) − lim
x→c, x∈[0,1]

f(x) ≤ 1

)

,

akkor
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0
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f ≤ 1.

A következő órán, ı́rásban beadandó házi feladat

BA10. Számı́tsd ki az
∫ 1

0
ex dx integrált a defińıcióból.

Szorgalmi (́ırásban beadható, Pedál Medál pirospontra beváltható) feladat

PM7. Igazold, hogy ha f integrálható [a, b]-ben, akkor kontinuum sok pontban folytonos.
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